

■眼鏡品牌的洋老闆邀 來佘詩曼和李璨琛參加 慶祝派對,百厭的雙手 開始物色對象「發功 |。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 向來對女藝人熱情的眼鏡品牌創 辦人Alain Mikli,曾經對劉嘉玲施 展過彈Bar帶招數,昨日他在品牌 活動的慶祝派對上,對主禮嘉賓 **佘詩曼又表現其熱情本色**,不停 向阿佘「發功」, 分別「摸手」、 「捽腰 |、「錫面 |, 阿余被這突如 其來的動作「嚇窒」, 不過仍能處 變不驚笑着應對。

🤼 詩曼被邀擔任主禮嘉賓,李璨琛則以壓軸模特兒身份出場,其他出席 才 者有陳嘉桓、林莉、羽翹、蔡穎恩、連詩雅、Aliceb等。而活動中, Alain全程靠近阿佘,合照時Alain發動攻勢,既攬腰又摸手,其後更突然錫 了阿佘面頰一啖,阿佘不禁窒一窒,但仍禮貌笑着面對。

説到對方很熱情,阿佘謂:「係呀,外國人比較熱情友善。(介意嗎?)

善。(見你窒一窒?)無 **諗過這樣。」並非近視妹** 的阿余,平日沒化妝時便 戴太陽眼鏡遮擋一下,這 陣子她養精蓄鋭準備即將 開拍無綫新劇《4 InLove》,拍完後便返內地 拍劇,預計每年幫無綫拍 一部劇集。説到《花花世界 花家姐》大結局,阿佘表示 因林峯也要開工,應該不會 相約劇中演員睇大結局,對 於收視信心,阿佘謂 「OK嘅,今周平均收視好似 有29點,OK啦。」

李璨琛參演的劇集《怒火 街頭》正在播映,他謂: 「拍劇較親民,很多人都叫 我在劇中的名字,多了一些 師奶粉絲,有機會想再拍 劇,希望扮演未做過的奸 角。」



■陳嘉桓聲言明白外國人較熱情,洋老闆的 手也就肆無忌憚了。

alain. mikl 洋老闆『熱情』 mik 摸,而且滿面堆笑 詩曼成個彈起,尚能保 持笑容,應對有素。

■傳真:2873 2453 ■電郵:feature@wenweipo.com

香港文匯郭WEN WEI PO



候選港男自我起底



了自我介紹。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) [2011香港 先生選舉」將於7月16日舉行,12位入圍香 港先生昨日在尖沙咀某健身中心首次會晤新 聞界,1號「翻版蕭正楠」蕭家浩自我介紹 時口快快地指自己十四歲,實情是已經二十 五歲;2號許鴻達拍照時脱去外套「騷」肌 肉;之前受傷的10號「嫩版池珍熙」李晉

強,臉部受傷仍未痊 仍見到傷痕。

李晉強解釋他的受傷 是亂過馬路之過,絕不 是因為打架,他說: 「我上星期日出街,因 為懶而跨欄過馬路,加 上穿着拖鞋而不小心跌 倒,其實之前跳過好多 次都無事,今次真的很 黑仔。」又説受傷後已 即時向公司備案,他苦 笑指意外不能避免。問

他以後還會不會跨欄?他竟表示以後不會穿 拖鞋,記者告訴他,在香港亂過馬路是犯法 的,李晉強表示在加拿大不是,但如果在香 港是犯法就不會再做。

介紹男士裸睡

蕭家浩直言拍過《3D肉蒲團之極樂寶

鑑》,他所拍的都是文戲,沒有粗口對白, 癒,鼻子和人中位置 並指戲中的粗口對白是電影公司後期配 音,他參選時已向公司交待,相信不會因 此被標籤成「三級男星」。任職模特兒的蕭 家浩有不少演出經驗,問他可有更激的演 出?他説:「之前幫某報的副刊拍了一個 短片,是介紹男士裸睡的健康,我在片段 中有穿短褲,但有些露股的相片就不是我 本人。(有沒有和女性朋友拍過親密相? 怕不怕會流出?)和朋友都是好正常的合 照,我在Facebook上的相都已經Block了, 亦沒有刻意叫朋友收起我的相片。」

李志勇乃大哥

候選港男中年紀最大的是12號「甫士王」 李志勇,今年三十一歲。問他可覺得人生經 驗比其他人豐富會有優勝?他説:「我謙虛 地講,每個人都有他的人生經驗,多和少就 見仁見智。(怕不怕體能上會輸給年輕人?) 不會,我是做救生員的,每星期會用一日由 工作的屯門跑步回青衣的家,我的體能絕不 比年輕人遜色!」



香港文匯報訊 樂壇組合草蜢成員蔡一傑,月前駕 駛時撞毀政府公物,揭發他酒後駕駛,其酒精呼氣 測試超標3倍,他昨於東區裁判法院承認不小心駕駛 和醉駕兩罪,裁判官質疑被告撞車後,仍繼續前行 200米,惟辯方大律師解釋,被告只是一時受驚,誤 將油門作煞車掣,案件押後至6月24日,待取社會服 務令報告後判刑,其間准以5千元保釋。

蔡一傑(44歲)昨身穿整齊的黑色西裝(見圖),在

胞兄、草蜢成員蔡一智偕妻和律師團陪同到庭,並 獲「優待」毋須排隊等候公眾電梯。蔡一傑離開法庭時,沒有回答記者 問題,只笑笑口説:「多謝大家關心」。

資深大律師王正宇求情時表示,被告是一名歌手,考獲車牌23年,是 一名良好駕駛者,意外後感到非常後悔,又呈上友人撰寫的求情信,希 望法庭考慮他不時作老人院探訪的社會服務,予以輕判。

郭永淳澄清 離婚與楊愛瑾無關

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊愛瑾被傳是介入永安百貨太子 爺郭永淳和前妻伍智恆婚姻的第三者,昨日,郭永淳透過律師發出 聲明,表示與妻子伍智恆離婚的事與楊愛瑾無關,希望傳媒別再胡 亂猜測。

區文詩唔信楊搶人夫

另外,前Cookies成員區文詩對於舊拍檔楊愛瑾被指做第三者,表 示不相信她會搶人老公。區文詩也是從報章上得悉楊愛瑾的新聞, 她們最近一次見面是吳雨霏完成演唱會後一起飯局,至於會否談到 感情事,區文詩表示:「以前細個便會有,現在很少傾感情問題。 (相信她搶人老公嗎?) 唔信,我們都是水瓶座,大家都是理性的 人,也沒聽過她喜歡別人的老公,相信傳聞不是真的,而且楊愛瑾 已經在微博表示清者自清,作為朋友會信任她。(會否致電問候 她?)不會,相信她已經有不少人安慰,總之希望她幸福開心」。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)應屆香港小姐是非不斷,大熱3號許 亦妮頻頻被爆是非,被指是潘霜霜和樂易玲混合體的12號王冠,昨日 宣佈退選,TVB外事部副總監曾醒明表示王冠因私人理由退選,由於 港姐已經開始訓練和出席各大活動,下星期又要出發到台灣拍攝外 景,因此不會找人替補

今年香港小姐減至十四位參賽,曾醒明稱2002年的香港小姐有兩位 候選佳麗退選,由於當時有足夠時間,所以另找兩位佳麗頂替,製作 資源部總監樂易玲大讚王冠條件好好,很希望她能參加到尾,奈何她 以私人理由退選,公司也惟有接受,希望她明年再來參選。問到她可 會找王冠當藝員?樂易玲指藝員和港姐是兩回事,等選完港姐後才會 再甄選有潛質的藝員,現在希望一眾香港小姐集中比賽。

呂慧儀否認將結婚

06年港姐季軍呂慧儀日前被指將與男友黃文迪結婚,她昨日否認結 婚一事,表示現在很多工作做,又要減肥,連拍拖都沒有時間,並且 否認黃文迪是她的男朋友,還笑稱要公開招募男朋友,很怕因為報道 會嫁不出,會保留法律追究權利。問她和黃文迪可有復合機會?她 説:「不會想這些事,今年的香港先生都好好,要物色新貨色。(和 黃文迪還有沒有聯絡?) 朋友都會有聯絡。(是不是黃文迪想復合?) 不會,他沒有這個潛力,如果我真的結婚都瞞不到,有好消息會通知 大家。」

港姐」面對壓力 • • • • •

海寧頂硬上



■黃永幟率領高海寧(左起)、陳庭欣、楊秀惠 烹調美食,為新一輯《為食總司令》首播造勢。

楊秀惠當上飲 食節目主持並沒增磅,反之在家鄉馬來西亞拍外景,天氣太熱出汗多 似焗桑拿一般,朋友都覺得她瘦了一個碼,比陳敏之還瘦,她則表示 沒這可能。問到有否因此上圍也縮水?秀惠笑指可能經常有做運動, 所以都是保持一樣的身形,不用經常換不同Cup數的胸圍。

應屆候選港姐12號王冠昨日宣布退選,陳庭欣對此表示並不清楚, 相信可能是壓力太大,她當年參選時也有壓力,但一開始她就當選港 姐是一項訓練的課程,從沒想過退出,只會找方法減壓,例如多跟家 人溝通,並爭取休息時間。至於有指3號佳麗傳出有九名男友之多,陳 庭欣笑指之前看報道也只説她有七個男友,不過上周回公司時碰見3號 和4號兩佳麗,對方都主動跟她打招呼,感覺很有禮貌。

高海寧參選港姐時也成為「是非港姐」,其中最哄動的是指她拍下半 裸照,當年自己雖有不少是非新聞,但沒有想過退出,不是本身自信 心爆棚,而是她剛畢業,從沒面對社會和傳媒,覺得面對一些不真實 報道更要頂硬上,不過曾試過回家沖涼,將「屈氣」哭了出來,現工 作了多年,更加懂得調節自己。

鋒芝」婚變炒作越來越離譜

祖兒驚愕 「柘芝攬子尋死」



■容祖兒望「鋒芝」婚姻危機雨過天晴,蜜 運中的陳偉霆,與阿Sa戀情則保持低調。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 容祖兒、陳偉 霆、陳見飛、呂 晶晶等前晚出席 腕錶活動,容祖 兒獲大會送贈價 值五萬元名錶, 她私下也有選購 腕錶,家中最貴 一隻錶價值六位 數字。

香港文匯報訊

(記者 李慶全)

無綫全新一輯

《為食總司令》將

於明天 (周日)

首播,昨日記者

幟率領三位美女

主持,高海寧、

陳庭欣及楊秀惠

即場烹調美食佳

婚變炒得熱烘



一直有傳因陳冠希和張栢芝在機艙相 遇,引發「鋒芝」離婚導火線,近日陳冠 希又被舊愛黃榕公開相約到酒店見面的

「情慾短訊」,昨日陳冠希現身機場,全程戴上耳筒,對傳媒提問不作 回應,不過臨入閘時友善地跟傳媒説再見,心情看來不錯。

其胞姐陳見飛前晚單拖出席活動,更拒絕接受傳媒訪問,不過她坦 承陳冠希在港時,大家有一起吃飯。問她有否留意胞弟的新聞,她 説:「沒有看新聞,我唔講!要入場。」問她是否結婚,她點頭説: 「遲啲話你知。」

陳偉霆見過Sa爸

陳偉霆被問到會否效法許志安和鄭秀文拍拖到日本旅行?他表示不會 這樣高調,難得有假期外遊的話,一定低調出外,他説:「上次我們去 泰國都畀人跟,去這些地方都穿少布,影到我個肚有豬腩肉就不好了。 (怕阿Sa被睇蝕?) 這也是重點!」下周日是父親節,陳偉霆正身在外 地工作,他表示已經同Sa爸見過面,也會跟對方講父親節快樂!



近日「鋒芝」



港時大家有一起吃飯。